
 

ت تركيز شوارد البرمنغنات  بدلالة الزمن تغيّرا :5الشكل  

 أضاؼاير حتوي كمية)يـالمعقّ  مف قاـ أستاذ الفيز
محمّتركيزه المولي رمنغنات البوتاسيوـبمف محموؿ  

 يُنمذج بتفاعؿ كيميائي معادلتو: تاـالحادث ائي تحوؿ كيميال ،تّـ وضع الايرلنماير في حماـ مائيو  الكبريت المركّز

 
 .5الممثّؿ بالشكؿ وؿ الكيميائي مكّنت مف رسـ البيافالزمنية لمتحالمتابعة     

 حسب مدتو الزمنية المستغرقة. التحوؿ الكيميائي صنّؼ .1

 .المركّز اذكر اليدؼ مف اضافة حمض الكبريت .2

 دلمتفاعؿ المُحا مستعينا بجدوؿ تقدـ التفاعؿ والبياف حدّد .3

ّـ جد  قيمة التقدـ النيائي ث

 فْ إاستنتج و ،  مف المعقّ

)توصياتكانت مطابقة ل )WHO. 
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ياء بوضع

ستخدـ لمعقم اليدينّ   تقميؿ الفيروسات و الطفيميات يتركب ُ  ىو سائؿ ي
توصي ُىلاـ، حيث  ُمعقمات عمى شكؿ سائؿ أو  ّ أساسا مف الكحوؿ، توجد ال 

) المنظمة العالمية لمصحة )WHO :اف يكوف تركيبيا حسب الجدوؿ التالي  

 
 
 
 
 

اتّفي إحدى الثانوي  اقتناء  ـات تـ معق اليديف لا تحمؿ أي معمومة  ّقارور ل
.  ِّعة  بخصوص الجية المصن

م  اسة تفاعل ّيهدف التمرين الى التحقق من مطابقة  لممعايير المطموبة  الايثانول مع حمض الايثانويك . المعق ، ودر
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 1L تركٍب قارورة ذاث حجم 
655g الكحول الايثيلي )الايثانول   

 ماء مقطر كمية كافية

  

4MnOاحسب السرعة الحجمية لاختفاء 5- عرف السرعة الحجمية ثم  
− .t = في اللحظة0

6- احسب زمن نصف التفاعل .  
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نتيف  .  أنجز الاستاذ التجرب

سلسلة الوحدة الأولى للأستاذ شعلال سيداحمد

 

 

التمرین

   

  

)صدوق( ثانوية امالو   

ع ت  سنوات 3   

 

 

 

 

 

اختبار الفصل الأول   

في مادة الفيزياء  

ّقم لا تحمل اي معلىمت   قارورة مع



𝐺ثابت الجذب العام  عطيات:م  ال = 6,67 × 10−11 𝑆𝐼. 

إمكانية وضع قمر اصطناعي في مدار حول الأرض،  كيبلر، غاليلي ونيوتن :كل مننت الدراسات النظرية التي أجراها ـبي  
من طرف الاتحاد  Spoutnikأول قمر اصطناعي  إطلاقتجسد في تل 1557أكتوبر  4ت انتظرت حتى يوم لكن هذه الدراسا

نذكر منها ثلاثة أقمار مبينة بمعلوماتها  ن،صطناعية من مختلف البلداالكثير من الأقمار الا إرسالالسوفياتي، ليتوالى بعدها 
 الأقمار الاصطناعية حول مركز الأرض تتم في مسار دائري.هذه نعتبر أن حركة إذ  . (3) في الجدول

 
 القمر 𝑇(103𝑠) الدور 𝑟(106𝑚) نصف قطر مسار حركة القمر 𝑘(10−14 𝑆𝐼) ثابت كيبلر

 28,5 48 Spot-4 

  54 Giove –A 

 42,2  Alcom-sat 

 

 .Spot-4أحسب سرعة القمر ، ثم 𝑟 نصف القطر و  𝑇بدلالة: الدور  𝑣كتب عبارة سرعة القمر أ   -3

 فه، ث  انون كيبلر الثالثر بقـــذك   -4
 .𝑇  رمستقهو قمر جيو

ماهو مرجع در ؟ 
2- حسب كبلر ما هو المسار الصحيح 1 ام 2 اشرح؟  
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ؼ الوسيط ،   عر
  
   تعطى: الكتؿ المولية الذرية: 

التمرین

الجدول  
اسة هذه الأقمار، وماهي الفرضية المتعلقة بهذا المرجع  -1

الجدول    ، عيـنه مع التعليل، ثم أذكر الشروط التي يحققها؟ أحد الأقمار المذكور 𝑀 6- أحسب كتلة الأرض 

م وظ لملء الجدول . 
ة في   -5

في الانبوبين .   مبينا نوع الوساطة






